

Jegyzőkönyv a MKNFT vezetőségi üléséről

Időpont: 2024. 02. 02. 10:30

Helyszín: Debrecen Learning Centrumba (7. szoba) 2024. 02. 02. 10:30- ra.

Jelen vannak:

Dr. Fekete István, Dr. Kamondi Anita, Dr. Fekete Klára, Dr. Annus János, Dr. Clemens Béla, Dr. Gyórfi Orsolya, Dr. Kiss Gábor, Dr. Kondákor István, Dr. Trischlerné Dr.Gyimesi Csilla

Hiányzik:

Dr. Arányi Zsuzsanna, Salaczné Várszegi Mária (távollétüket nem jelezték)

Az elnök megkérdezi, hogy jegyzőkönyv-vezetőnek a titkárt (Dr. Fekete Klára) elfogadják-e?

Egyhangú szavazással a vezetőség elfogadta (9 igen).

Dr. Fekete István elnök megnyitja az ülést, üdvözli a vezetőség tagjait, megállapítja, hogy az **Alapszabály szerint a vezetőség határozatképes.**

Beszámol arról, hogy a vezetőség ülése szabályosan lett összehívva:

E-mailon **(2024. 01. 12. 19:29)** történt az összehívás, **értesítést kapott mindenki** a napirendi pontokról.

A napirendi pontokhoz kiegészítést tett Salaczné Várszegi Mária, amelyben kérte, hogy beszéljünk a 2025. kongresszus lehetséges helyszínéről, szervezéséről. Dr. Kondákor István javasolta a napirendi pontokhoz a szakasszisztensi képzés kérdését.

Az elnök ismerteti a vezetőségi ülés tervezett napirendi pontjait:

1. Beszámoló az utolsó vezetőségi ülés óta történetéről (Fekete István, elnök)
2. Pénzügyi beszámoló a 2023-as évről, és a 49.KNFT Kongresszusról (Erdélyi Jánosné Terike könyvelő)
3. A 9. Debreceni Szintentartó és Szakmaspecifikus Tanfolyam szervezése (Fekete István, szervező)
4. A vezetőség tagjai által javasolt tervek alapján a 2024/25. év programjának, teendőinek megbeszélése (vezetőség tagjai)
5. Egyéb megbeszélendő (Kiegészítések)

Az elnök megkérdezi, hogy a napirendi pontokat a kiegészítéssel a vezetőség elfogadja-e,

Szavazás: 9 igen, 0 nem.

Ezt követően Dr. Fekete István megtartja az elnöki beszámolót az elmúlt vezetőségi ülés óta történetéről. *A beszámoló mellékletben található.*

Az elnök kérte a vezetőségi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, megjegyzéseiket a beszámolóhoz.

Hozzászólás, kiegészítés nem volt.

A vezetőség az elnöki beszámolót elfogadta (igen:9, nem: 0, tartózkodás: 0).

Következő napirendként Erdélyi Jánosné megtartotta a MKNFT 2023. évi pénzügyi beszámolót a szöveges kiegészítéssel együtt.

Az elszámolást és a beszámoló szöveges kiegészítést csatoljuk.

Az elnök megkérdezte, hogy szóljanak a beszámolóhoz.

Dr. Fekete István kiegészítette a szöveges beszámolót, hogy a 49. KNF Kongresszus sikeres volt, ennek köszönhetően a szervező cég (info-congress) a KNFT részére több, mint 2,7 millió forintot utalt át, ami a támogató cégek nagy számának és a szimpóziumok szervezésének köszönhető. Ebből az egyéb – KNF részéről, a kongresszussal kapcsolatos kiadások lejöttek ugyan de így is jelentős többletbevétel származott. Negatívumként említette, hogy az egyéb szolgáltatásai a szervezőknek sokba kerültek. További hozzászólás, kérdés, kiegészítés nem volt.

Az levezető elnök a pénzügyi beszámolót szavazásra bocsátotta. **A vezetőség a pénzügyi beszámolót és a szöveges kiegészítést a hozzászólással együtt elfogadta (igen: 9, nem: 0, tartózkodás: 0). az elnök Külön szavazásra bocsátotta a 49. Kongresszus zárójelentését. A vezetőség egyhangúlag elfogadta a zárójelentést (Üzleti okok és a támogatók engedélye nélkül a Honlapon nem szerepel).**

Napirend szerint az elnök beszámolt a 9. Debreceni Szintentartó és Szakmaspecifikus Tanfolyam szervezéséről.

Eddig 85-en regisztráltak, külön szintentartó és szakmaspecifikus tanfolyamra. Köszönet illeti Prof. Dr. Mátyus László dékán urat és Prof. Dr. Jenei Attilát, hogy a tanfolyamot a minden igényt kielégítő, szép Learning Centrumban rendezhetjük az idén is. A Szak-és Továbbképzési Központ segített a regisztrációkban. A tanfolyam végén E-mailon rövid kérdésekre kell válaszolni, kért mindenkit ennek elkészítésére. Felhívta a figyelmet a teszt megírására, mert 50 kredit pont csak akkor jár a tanfolyamért.

A következő napirend a további tervekről szól. Ezt csatoljuk.

- Dr. Fekete István kérte, hogy a **Szegeden rendezendő MANE KNF szekciójára** előadás javaslatokat vár (3x30 perc).
- **Hozzászólás a 70. jubileumi év szervezéséhez:** Prof. Dr. Kamondi Anita: segít a 2017-es Kongresszusra összeállított anyaggal, és kérjük meg Prof. Dr. Rajna Pétert is, aki korábban az 50. évfordulóra összegyűjtötte az EEG-vel kapcsolatos anyagot.

Prof. Dr. Fekete István bejelentette, hogy Dr. Szabó Mihály vállalta a szervezés irányítását. Felvetette még, hogy a 2010 rendelkezésére álló oktatási anyagot (tanfolyamok, kongresszusok összeállítja. További kérdés, kiegészítés nem volt.

A helyszínként több javaslat alapján Budapest, vagy Debrecen jöhet szóba, döntés jelenleg erről nem született.

- **A 2025. MKNFT Kongresszus helyszínére és időpontjára** az elnök javaslatokat, jelentkezéseket kért. Korábban Budapest merült fel. Prof. Dr. Kamondi Anita kérte, van-e más jelentkező esetleg, még nem adott határozott választ jelenleg. A vezetőség még tárgyal erről később.

Az elnök megkérdezte, **hogyan egyéb kérdés, megjegyzés van-e.** Nem volt.

Egyéb napirendi pont

A.) Az elnök ismerteti a MANE meghívást az alábbiak szerint:

A Magyar Neurológiai Társaság 2024 évi konferenciája Szegeden kerül megrendezésre június 20-22 között.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően minden társaság a kérésének megfelelően kapna 60 vagy 90 percet. Elképzeléseink szerint ebből 2 ill. 3 darab 15 perces előadás szolgálna arra, hogy a társaság szakterületének újdonságait bemutassa, és a fennmaradó 30 ill. 45 percben kerülnének megrendezésre (esetlegesen előzetes regisztrációhoz kötötten) a kiscsoportos workshop-ok vagy tréningek. Amennyiben ez technikailag megoldható lesz, akkor ebből lehet két alkalmat is tartani akár más-más tematikával is, éppen azért, hogy többen is részt tudjanak venni ezeken az alkalmakon.

Reményeink szerint ez minden társaságra vonatkozna, sőt egyes gyógyszercégek is mutattak érdeklődést erre.

Ennek megvalósíthatósága nagyban függ attól, hogy a társaságok milyen ötletekkel állnak elő. Ezért kérem, hogy az elnökök, (a vezetőséggel egyeztetve) küldjék el nekem a tervezetüket február 20-ig (klivenyi.peter@med.u-szeged.hu). Amennyiben kérdéseket lenne, vagy éppen nincs konkrét ötletetek a workshopokra/tréningekre, akkor kérlek jelezzétek nekem és együtt megpróbálunk kiötleni valamit.

Ettől függetlenül természetesen lesz lehetőség külön szekcióban a társaságoktól függetlenül saját kutatási eredmények, ill. érdekes esetek bemutatására is, elsősorban a fiatal kollégák számára. Erről külön értesítéssel leszünk.

Kérdése hozzászólások:

1. Prof. Dr. Kamondi Anita kéri az elnököt, hogy további részletekről kérdezze meg Dr. Klivényi Profot.
2. Dr. Fekete István Klivényi Prof felé jelezte is, hogy a KNF Szekciót 3x30 percben szeretnék megtartani, és ezt is javasolja. Az ígért külön értesítést még nem kaptuk meg.
3. Dr. Fekete Klára és Dr. Kondákor István megemlítik, hogy szokott lenni hasonló kerekasztal szervezés, ahol egy témát, esetet körbejárnak.

Döntés: egyhangú szavazással (9 igen): az elnököt megkérik további információk beszerzésére, és a vezetőség tájékoztatására. Az elnök kér javaslatokat 3 előadóra.

B.) A klinikai neurofiziológiai asszisztens-képzés jelenlegi helyzete, problémák, konkrét lehetőségek.

Az elnök ismerteti, hogy az alábbi lehetőségről értesítette előzetes telefonbeszélgetést követően Dr. Jakab Zsuzsa szakmai igazgatóhelyettestől (Kanizsay Dorottya Katolikus Gimnázium, Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola)

„Megbeszélésünk értelmében mellékelten küldöm a képzésekre vonatkozóan a beiratkozáshoz szükséges listát, valamint a jelentkezési lapot.

Lehet egyszerűbb volna, ha nem Professzor urat terhelnék a kollégák a jelentkezések megküldésével, de ahogy jónak tetszik gondolni.

A központi mail címünk: estitagozat@kanizsay.edu.hu

A fenti e-mail címre küldött levelek a 3 ügyintéző kolléganőmhöz és hozzám érkezik, így biztosan nem fog elveszni egyik sem.

Ahogy említettem a képzés 2 éves. Első év a szakmai alapozó évfolyam, a 2. pedig a szakmaspecifikus ismereteket tartalmazza.

Ha valakinek már van egészségügyi előképzettsége, úgy a képzési idő 1 évre csökken - speciálisan a szakmára vonatkozó tartalmakra.

Minimális csoportlétszám: 15 (12...).

Örömmel indítjuk a klinikai neurofiziológiai asszisztens képzést Professzor úr és a szakma támogatásával.”

Emellett az elnök bevetíti a Jelentkezési Lapot és a Jelentkezéshez szükséges okmányok listáját.

Hozzászólások:

1. Prof Dr. Kamondi Anita kérdezte, hogy milyen oklevelet, minősítést, szakmai előmenetelt biztosít jelenleg a képzés?
2. Az elnök meg fogja kérdezni, mert még a szakmai (előadók9 és tárgyi feltételek sincsenek tisztázva, e kapcsolatfelvétel tájékoztató jellegű volt, a lehetőségek felmérése
3. Többen jelezték, hogy szükséges lenne mindenképpen a továbbképzésre (Prof. Dr. Molnár Márk személyes megkeresése, Prof. Dr. Kondákor István).

Döntés: 9 egyhangú szavazással: az elnököt megkéri további információk beszerzésére és tárgyalásra, majd tájékoztatásra a vezetőség felé. Az elnök vállalta, hogy az érdeklődők listáját összegyűjti és továbbítja Dr. Jakab Zsuzsa felé.

C.) Tájékoztatás az asszisztensnők szakmai továbbképzési és pontszerzési lehetőségeiről

Dr. Fekete István elnök bejelenti, hogy több érdeklődés alapján az alábbi választ küldte ki a KNF levelezéssel és Salaczné Várszegi Máriának.

- „Sajnos a tanfolyam KNF szakorvosoknak szinten tartó kötelező tanfolyam, amely 5 évenként kötelező, illetve szakmaspecifikus tanfolyam, amelyen bárki részt vehet. A szabályok szerint 50 kredit pontot kaphatnak ezért a tanfolyamért: neurológus, KNF, pszichiáter, gyermekideggyógyász szakorvosok tesztírás után.
- A tanfolyamon bárki részt vehet, az asszisztensek jelentkezésének külön örülünk, szerintem a program érdekes és fontos lehet (Lásd MKNFT Honlapon a Program+ menű).
- A regisztrációs díj egységes ennél a tanfolyamnál, törvényileg meghatározva, se több, se kevesebb nem lehet (lásd OFTEX engedély). A "**szakmaspecifikus tanfolyam**" rubrikát kell a jelentkezési lapon az asszisztenseknek behúzni, és visszaküldeni. **50 pontot azonban csak a fenti szakorvosok kaphatnak.**
- Asszisztensek továbbképzése: az Egyetem, Klinikai Központ Ápolási és Szakgondozói Igazgatósága hirdeti meg minden évben, 5 éven belül 2-t kell kötelezően meghirdetni. **SZAFTEX-en is meghirdetik**, onnan lehet tudni, a régióknban a főnövéreknek ki is küldik. A pontokat ők döntenek el, az előadók fontosak (a mi egyetemünkön mi tartjuk az előadásokat, gyakorlatokat, más beleszólásunk ebbe nincsen, mint KNF vezetőségnek.12 fő jelentkezését várják **az egész országból**. A 2 tanfolyamon a kötelező pontszám összeszedhető. Tudomásom szerint ez minden

egyetemen hasonlóan működik. Hangsúlyozom, Debrecenbe is bárki jelentkezhet, ha nincs elég pontja!

- A 2023 februári kongresszus pontjait minden asszisztensnőnek jóváírták érdeklődésekre válaszolva.
- A KNF kongresszuson levő asszisztensnő szekció pontszámait is a fent említett Igazgatóság határozza meg a programtól, előadóktól függően.”
- Remélem mindenre kielégítő választ adtam és várjuk szeretettel az érdeklődőket!”

A tájékoztatást a vezetőség hozzászólás nélkül tudomásul vette.

D.) További egyéb megbeszélendő kérdések

- ***Oktatás, graduális, posztgraduális képzés***

Dr. Fekete István felvetette, hogy V-Vi. éves orvostanhallgatóknak egy jegyzetszerű összeállítást lenn jó készíteni, ami az egyes neurofiziológiai vizsgálatokat esetekkel együtt mutatná be, ezzel a minimumot el tudnák sajátítani, a KNF nagyobb szerepet kapna a graduális képzésben, másrészt kedvet kapnának a hallgatók a neurofiziológiához. Erre ötleteket, jelentkezőket vár az elnök.

Prof. Dr. Kamondi Anita jelzi, hogy régóta adósak vagyunk a KNF diagnosztikai szakkönyv megírásával. Az elnök ennek megvalósításához ötleteket, javaslatokat vár, döntés nem született.

- ***Regisztrációs díj pályázat hazai kongresszusra***, Ösztöndíjak támogatása (ICNF), fiatal oktatók külföldi pályázatainak menedzselése (bursary pályázatok pl.)

- ***Fiatal neurofiziológusok szekciója***

(Győrfi Orsolya fogja irányítani)

Az elnök kérése, hogy lehetőleg elsőként a szervezés lenne fontos. A Fiatalkorú KNF orvosoknak a Tanfolyamok, mint a jelenleg, vagy KNF kongresszusok szekciójaként lenne jó megszervezni, mert a létszám várhatóan kicsi lesz teljes tudományos ülés megszervezéséhez.

Több hozzászólás, megjegyzés nem volt, az elnök 11:25-kor a vezetőségi ülést bezárta.

Dr. Fekete István
MKNFT elnök

Dr. Fekete Klára Edit
titkár, jegyzőkönyv-vezető